
Indagine conoscitiva "I soci danno i numeri"

 Età dei soci del Camping Club Fermano al 31/12/200 7 esclusi i familiari

Anni N. Soci
Più di 80 2

Tra 70 e 80 5
Tra 60 e 69 40
Tra 50 e 59 31
Tra 40 e 49 21
Tra 30 e 39 4
Meno di 30 1

Tot. 104

 Partecipazione all'indagine

Moduli pervenuti 66 63%
Non hanno risposto 38 37%

1 - Viaggi con:
   ammesse più risposte

Camper 64
Roulotte 2
Tenda 3

solo
insieme

a camper

I soci viaggiano con:

93%

3% 4%
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Indagine conoscitiva "I soci danno i numeri"

2 - In quante persone abitualmente viaggi?

Una Due Tre Quattro Cinque Sei
1 37 13 11 5

2% 56% 20% 17% 8%

2b - Nel tuo nucleo familiare ci sono minori che ve ngono in viaggio?

Nessun minore 34 52%
Fino a 6 anni 9
Tra 7 e 11 anni 8
Tra 12 e 14 anni 6
Tra 15 e 16 anni 2
Più di 16 anni 4

 Possibili più risposte positive

3 - Partecipi a viaggi in camper organizzati e a pa gamento?

Sì 17
No 49

Persone per equipaggio
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Nessun minore

Fino a 6 anni

Tra 7 e 11 anni

Tra 12 e 14 anni

Tra 15 e 16 anni

Più di 16 anni

Viaggi in camper organizzati,
a pagamento

74%

26%
Sì

No

Camping Club Fermano Febbraio 2008 Pag. 2/9



Indagine conoscitiva "I soci danno i numeri"

4 - Per ogni stagione indica quanto ti piace uscire

☺☺☺☺ ���� ����
Molto Un po' Per niente

Primavera  44 16 3
Estate 49 10 4
Autunno 27 28 5
Inverno 11 23 16

5 - Usi il tuo mezzo in un anno generalmente per:

 Meno di 40 giorni 35
 Tra 40 e 70 giorni 21
 Oltre 70 giorni 10

6 - Preferisci come mete dei tuoi viaggi: ammesse più scelte 

Italia 59
UE 43

Extra UE 17

Preferenza uscite

49

27

11
16

10

28
23

3 4 5

16

44

Primavera  Estate Autunno Inverno

Molto

Un po'

Per niente

I soci usano il mezzo:

53%
32%

15%

 Meno di 40 giorni

 Tra 40 e 70 giorni

 Oltre 70 giorni

Mete preferite Italia
51%

Extra UE
11%

UE
38%
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7 - Considerando gli ultimi tre anni puoi indicare le m ete dei tuoi viaggi?

Trentino 22
Puglia 13
Sicilia 9
Francia 20
Germania 12
Spagna 9
Croazia 6
Turchia 4
Svizzera 3

8 - Usi il tuo mezzo per andare sulla neve?

Sì 23
No 42

Nessuna risposta 1

8b - Se hai risposto Sì, indica se pratichi:    ammesse più risposte

Sci alpino 12
Sci da fondo 3
Ciaspole 2
Altro 12

I luoghi più visitati nel triennio 2005-07
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I soci vanno 
In montagna?

2%

35%

63%

Sì

No

Nessuna
risposta

12

2

3
12

Sci alpino

Sci da fondo

Ciaspole

Altro

Attività in montagna

Passeggiate  7
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8c - In quali periodi?    ammesse più risposte

Week-end 15
Settimana bianca 12

9 - Partecipi ai Raduni del Camping Club Fermano (C CF)?

 Sì 16
 Qualche volta 28
 No 22

9b - Non partecipi ai 
        Raduni perché:

 Noiosi o troppo stanziali
 Altro

10 - I tuoi viaggi hanno come scopo primario    ammesse più risposte

Conoscere nuovi costumi 38
Paesaggistico 47
Artistico-culturale 40
“Evadere” dal quotidiano 30
Altro 6
Nessuna risposta 1

Partecipazione a Raduni CCF

33%

24%

43%

 Sì  Qualche volta  No

Quando si va in montagna

15 12

Week-end Settimana bianca

Scopo dei viaggi

38

47

40

30

6

1

Conoscere nuovi costumi

Paesaggistico

Artistico-culturale 

“Evadere” dal quotidiano

Altro

Nessuna risposta

Dei 22 soci che non 
partecipano, alcuni 
hanno impegni di 
lavoro o di famiglia, 
altri preferiscono 
viaggiare da soli.

Attività sportive - Giri ciclistici - Mare - 
Manifestazioni -  Enogastronomia
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11 - Dell’attività proposta dal CCF nel 2006-07 che  giudizio daresti?

Ottimo 13
Buono 32
Sufficiente 12
Insufficiente 2
Nessuna risposta 7

12 - Cosa suggeriresti per migliorare tale attività ?    ammesse più risposte

Viaggi all’estero 23
Viaggi in Italia durante ponti e festività 34
Partecipazione a Feste/ Sagre 21
Raduni conviviali 11
Altro 4
Nessuna risposta 13

13 - Rinnovi l’iscrizione annuale:

Presso la sede 26 39%
Assemblea Annuale 13 20%
Delega a un amico 8 12%
Bollettino postale 18 27%
Nessuna risposta 1 2%

Valutazione
attività

del CCF

Insufficiente
3%

Buono
48%

Ottimo
20%

Sufficiente
15%

Nessuna 
risposta

11%

Suggerimenti per attività CCF

23

34

21

11

4

13

Viaggi all’estero

Viaggi in Italia durante ponti e festività

Partecipazione a Feste/ Sagre

Raduni conviviali

Altro 

Nessuna risposta

Rinnovo iscrizione

1

26

13

8

18

Presso la sede

Assemblea
Annuale

Delega a un
amico

Bollettino postale

Nessuna risposta

Compresi i 2 
nuovi soci
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14 - Frequenti le serate a tema presso la Sede?

 Spesso 10
 Qualche volta 26
 Mai  27
Nessuna risposta 3

15 - Sei a conoscenza dei vantaggi  legati all’iscr izione al Club?

Sì 54 82%
No 8 12%

Solo in parte 3 5%
Nessuna risposta 1 2%

16 - Trovi interessanti il mensile “ Il Campeggio MarchigianoIl Campeggio MarchigianoIl Campeggio MarchigianoIl Campeggio Marchigiano ”?

Sì 61
No 1

Solo in parte 1
Nessuna risposta 3

      

16b - Vuoi indicare
qualche argomento da
trattare?

I soci vengono in sede
5%

39%

15%

41%

 Spesso  Qualche volta  Mai  Nessuna risposta

Sono noti i vantaggi dell'iscrizione?

13
8

54

Sì No Solo in parte Nessuna
risposta

Interessante il "Campeggio Marchigiano"?

Solo in parte
2%

Nessuna 
risposta

5%

Sì
96%

No
4%

- Lontananza 
- Motivi di lavoro o famiglia
- Pigrizia del dopo cena

Argomenti indicati :
- banca dati esperienze   
viaggi soci e itinerari
- mete per bambini
- mete camper + bici
- manutenzione camper
- convenzioni officine
- aree di sosta
- costi traghetti

un socio 
non lo 
riceve
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17 -  Il CCF pensa di organizzare uscite di fine se ttimana in località vicine per
conoscerne le bellezze culturali e paesaggistiche.  Progetto “Terre vicine”.
Sei interessato?

Sì 53
No 9

Nessuna risposta 4

18 - Puoi indicare le tue preferenze di  uscita, pe r i mesi elencati?

☺☺☺☺ ���� ����
Molto Un po' Per niente

Gennaio 2 15 13
Febbraio 4 18 10

Marzo 17 18 6
Aprile 34 15 4

Maggio 40 9 4
Settembre 38 7 2

Ottobre 26 16 3
Novembre 9 21 5
Dicembre 5 16 11

Preferenze
 per uscite

34

38

26

2

40

2

4

9

5
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15

15

9

7

16
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Molto
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Per niente

Interesse a
"Terre vicine"

No
14%

Sì
80%

Nessuna 
risposta

6%
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► Come sarebbe bello avere 30 anni!!!

► Acquistare un cellulare per il CCF, da tenere in sede

► Organizzare uscite in tutta Italia e verso l'Europa dell'Est

► Programmare le assemblee non a ridosso di pranzi o cene

► Necessità di maggiore dibattito nelle assemblee

► Grazie al CD per quel che fa e in particolare per questo questionario

Osservazioni, proposte e suggerimenti dei soci
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